3anauu 3a TpeTH eTam (Mecell MapT)
Ha TypHupa 3a KynaTta Ha JIeKaHa 10 MaTeMaTHKa

3agaua 1.

Ha ce uzcnenBa pynkuusra f(x) u na ce Haueprae rpadukara i, ako

f(x)=x.e%+1—A

A=l 3(V12—x-3)
= s Jxr22)

3anaua 2.

Hanen e kBagpatr ABCD c nemkuHa Ha ctpanara 1. Heka Touka M nexu Bbpxy ctpanata CD.
Axo x = CM usrsn < AMB = 0, To 1a ce fokaxe, 4e x> — x + 1 = cotg().

3anaua 3.

PaBHOCTpaHHM TPUBI'BIHULM C JIBIDKMHM Ha CcTpaHure, cborBeTHo 1,3,5,7,.., ca
Pa3noJI0KEHU TaKa, 4Ye OCHOBHTE UM JIKAT Ha e/lHa IpaBa U JECHUSAT BPbX HA OCHOBATa Ha
BCEKU TPUBI'BJIHMK CHBIIAJA C JIEBUS BPbX HAa OCHOBATa Ha clelBallus TpUBIBJIHUK. [la ce
JIOKaxe, e

a) BBPXOBETE, CPELIyJISKAIM Ha OCHOBATA, JISKAT Ha eHa Iapadola;

0) pascrossHueTo OT (pokyca Ha mapabojaTa OT a) JIO BCEKM TpPETH BpPBX Ha
PaBHOCTPAaHEH TPUBI'BIHUK OT peIullaTa TPUBIBIHUIIN, ONMCaHA [TO-TOPE, € L0 YUCIIO.



